

В Перми Иосиф Кобзон

Молодая гвардия
г. Пермь

24 НОЯ 1983

В репертуаре молодого певца Иосифа Кобзона, солиста Всесоюзного радио и телевидения, около трехсот песен. Это много. Но говорит это не просто о большой работоспособности артиста, а прежде всего о серьезном поиске им песен, которые бы поколение могло назвать своими.

Кобзон работает над молодежным репертуаром постоянно, много репетирует с композиторами, много ездит с концертами. Особенно ценной для него в этом смысле была недавняя творческая командировка по заданию ЦК комсомола в составе целой бригады «песенников» (композитор Пахмутова, поэты Гребенников и Добронравов) по маршруту: Красноярск—Братск—Усть-Илим—Ангарск—Иркутск...

Успех Кобзона — не короткая вспышка очередной звезды, взошедшей на эстрадном горизонте. В успехе этом — признание, которое надолго.

Кобзон поет лучшие из наших сегодняшних песен. И поет так, как поют матросы на байкальских катерах, геологи у костра, разложенного где-нибудь на камнях сурового уральского Полюда, усть-илимчане по вечерам в комнатах своих общежитий: просто и тепло, без эстрадных штампов «на публику»...

Кобзон даст в Перми три концерта.